



## نامه ها



## جناب آقای دکتر شهری فر

انتخاب شایسته و بجای جنابعالی را به سمت معاون اداری و توسعه منابع انسانی و آموزشی شرکت تراکتورسازی ایران تبریک عرض نموده امید که در سایه حق تعالی موفق و پیروز باشید.

## مدیرعامل و کارکنان شرکت تراکتورسازی کردستان

برادر گرامی جناب آقای دکتر شهری فر انتصاب شایسته جنابعالی را به سمت معاونت اداری و توسعه منابع انسانی و آموزشی شرکت تراکتورسازی ایران تبریک عرض نموده و آرزوی توفیقات روزافزون برای جنابعالی در جهت خدمت به نظام جمهوری اسلامی ایران را مسألت می نمایم.

## ایگاه مقاومت خاتم الانبیا و انجمن اسلامی شرکت تراکتورسازی ایران

## جناب آقای دکتر شهری فر

معاون محترم اداری و توسعه منابع انسانی و آموزشی شرکت تراکتورسازی ایران پیوستن حضرتعالی را به خانواده بزرگ تراکتورسازی ایران و انتصاب به عنوان معاون اداری و توسعه منابع انسانی و آموزشی شرکت تبریک و تهنیت عرض می نمایم.

## محمدطاهر فتحي - معاون اداری و مالی شرکت تراکتورسازی کردستان

## سردبیر محترم یک صنعت تراکتور

احتراماً بدینوسیله از مدیریت محترم شرکت تراکتورسازی و مدیریت محترم باشگاه فرهنگي ورزشي و تمامی دست اندکاران انجمن از بابت برگزاری مراسم افطاری و ایجاد شب قدر در عون بن علی نهایت تقدیر و تشکر را داشته و خواستار تداوم این برنامه ها می باشم.

## با آرزوی توفیق روزافزون کارکنان مرکز بهداشت و درمان

## مدیر مسئول محترم یک صنعت تراکتور

با مسألت مدیریت محترم شرکت خدمات صنعتی تراکتورسازی کلیه پرسنل شرکت همراه با خانواده در سال ۸۷ به مسافرت سیاحتی و زیارتی که انتخاب نمودید، به صورت اختیاری بوده اعزاز شدند. مقصد اسلامی کار ضمن تقدیر و تشکر، توفیق و موفقیت مدیریت محترم را در جهت پیشبرد اهداف عالی شرکت از درگاه ایزد متان خواستار می باشم.

## محل الله توفیق - شورای اسلامی کار شرکت خدمات صنعتی تراکتورسازی

## مدیریت محترم روابط عمومی شرکت تراکتورسازی

کارکنان کارگاه چرخنده سازی تشکر و قدردانی خود را از مدیریت محترم عامل شرکت تراکتورسازی و همچنین تمامی دست اندکاران قسمت روابط عمومی و از تمامی مسئولان که در تهیه و توزیع جوایز شاگردان ممتاز کارکنان در سال ۸۷ زحمت کشیده و موجب دلگرمی فرزندان ما در ادامه تحصیل گردیده اند، اعلام می داریم.

## با تشکر - از طرف کارکنان کارگاه چرخنده سازی

## مدیر مسئول محترم یک صنعت تراکتور

با سلام اینجانب بونس فغفوری مراتب تقدیر و تشکر خود را از آقای منصور گنجه ای از کارکنان سازمان آموزش که پول گمشده مرا با امانت داری تحویل داده اند، ابراز داشته و برای ایشان سلامتی و توفیق از درگاه ایزد متان خواستارم.

## با تقدیم احترامات - فغفوری

## جای میخ بر قلب دیوار



روزگاری دخترکی بد اخلاق در روستایی زندگی می کرد که هیچکس او را دوست نداشت و همه اطرافیان از زخم زبانها و اخلاق بد او در عذاب بودند. مادرش که از این وضعیت به ستوه آمده روزی یک کیسه پر از میخ به دخترش داد و به او گفت که باید هر بار بد اخلاقی کرد و دلی را شکست، یک میخ درون حصارهای چوبی اطراف مزرعه بکوبد. اگر چه این کار سختی بود، اما دختر باید انجامش می داد، روز اول ۳۷ میخ در حصارها کوبیده شد اما با گذشت روزها، دخترک که از سختی کار خسته شده بود، با خودش فکر کرد که کنترل عصبانیتش به مراتب آسان تر از کوبیدن میخ در چوب است، پس به تدریج از تعداد میخهایی که می کوبید، کاسته شد تا جایی که روزی فرا رسید که دختر میخی در چوبها نکوبید.

## در مکتب زندگی علم یا ثروت؟

این پرسش آشنا و تکراری سالهاست که موضوع انشاء دانش آموزان دبستانی را تشکیل می دهد اما هنوز پاسخ قطعی برای آن پیدا نشده است. راستی، کدام بهتر است: علم یا ثروت؟ و کدامیک از آن دو، احترام دیگران را به درازنده آن بر می انگیزد؟ به داستان زیر توجه کنید، شاید پاسخ قانع کننده ای بیاید.

روزی دانش آموزی که سرگرم نوشتن انشاء بود، نزد پدر خود رفت و پرسید: پدر جان، علم بهتر است یا ثروت؟ پدر پاسخ داد: هر دو، زیرا مردم جهان پر دو دسته اند: خواص و عوام. اگر از دسته خواص باشی، تو را بخاطر علم و دانشی که ندوختی، احترام می گذارند و اگر از زمره عوام باشی، به سبب ثروتی که گرد آورده ای.

## زندگی روزی حضرت عیسی (ع) برای نباشی به بالای کوهی رفت، در آنجا پیرمردی را دید که زیر درختی نشسته بود و نه سقفی بالای سر داشت و نه بار و بنه ای.

## محمد اشرفی» برگزیده مسابقات حفظ و قرائت قرآن کریم



محمد اشرفی فرزند همکار عزیزمان رسول اشرفی است. وی متولد سال ۱۳۶۰ و دارای مدرک فوق دیپلم برق صنعتی بوده و از سال ۸۱ در قسمت ابزار دریافت و تحویل کالا فعالیت می نماید.

محمد اشرفی با بازی جستن از درگاه احدیت و عنایت خداوند در زمینه مسابقات قرآنی به موفقیتهایی متعددی دست یافته و عناوین مختلف را به دست آورده است.

وی که به عنوان مسئول دارالقرآن مسجد شهید شمعجان فعالیت می نماید، نوانست در مسابقات بزرگ حفظ و قرائت قرآن کریم ویژه کارگران استان که در ماه مبارک رمضان به میزبانی شرکت موتورسازان برگزار شد مقام استانی را در رشته حفظ قرآن احراز نماید.

اشرفی همچنین طی سالهای ۸۴، ۸۵ و ۸۶ نیز به ترتیب

به کسی می زند و دل او را می شکند، سوراخی روی قلب او ایجاد می کند که اگر پس از آن، هزار بار هم از او عذرخواهی کند و حتی اگر مردم بخشش هم واقع شود، جای آن زخم برای همیشه مانند سوراخهای روی چوبها، در قلب آن شخص باقی خواهد ماند.

## جرعه های ناب

- ۱- خطرناک ترین مرحله غفلت زمانی است که انسان می بندارد یقیناً دور از دسترس شیطان است.
- ۲- آنکس که با دغلبازان رابطه خوبی دارد، خوبی را در نمی یابد.
- ۳- صدای اعمال ما از صدای سخنان ما بلندتر است.
- ۴- وقتی مسئولین با عینک چاپلوسان، دیگران را تماشا خوب، بد را بر عکس می بینند.
- ۵- تاریخ، تکرار بی پایان خطاهای زندگی است.
- ۶- نیک زیستن امروز، دیروز را به خوابی شیرین و فردا را به رویای امید مبدل می کند.
- ۷- حد و اجزا با خدا نمی توان رسید.
- ۸- حد ضعف و قدرت انسان همیشه فقط برای خداوند کاملاً مکشوف می ماند، بنابراین انسانها همیشه در نسبتها ماندگارند.
- ۹- کسی که به امید شانس زنده است، سالها پیش مرده است.
- ۱۰- یا دانا باش، یا به دنبال دانایی باش.

مقام اول و چهارم استانی را کسب نموده است.

وی که همچون پدرش فردی معنوی و معتقد به فرامین کتاب آسمانی است، قرآن کریم را برنامه زندگی خویش و سایر انسانها دانسته و در این مورد می گوید: به خاطر علاقه قلبی و عشق به الهه اظهار در این وادی قدم برداشته ام و بنا بر فرمایش پیامبر اکرم (ص) که فرموده اند افضل ترین مردم کسانی هستند که قرآن بخوانند و به دیگران بیاموزند، بنده نیز آموزش قرآن را بعنوان مهمترین برنامه زندگی خویش قرار دادم. اشرفی در پایان از توجه ویژه مدیریت شرکت تراکتورسازی به مسائل معنوی و تشکل کلاسهای قرآنی، گروه توشیح قدرزانی نمود و از زحمات مربیان به ویژه پدر و مادر بزرگوارش که مشوق او در یادگیری و حفظ قرآن کریم بودند تشکر و ابراز امتنان نمود.

بیاومیزم انسانهای واقعی همانند جواهرات کمیابی هستند که دیگران را تشویق و از آنها تعریف می کنند و گل لیختند از روی لبانشان می نشاندند و هرگز زخم زبان نمی نند.

## تلخیص و بازنویسی: علیرضا رستمی



## نامه ها



برادر گرامی حجت الاسلام والمسلمین نجف پور انتصاب شایسته جنابعالی را به سمت مسئول نمایندگی ولی فقیه سپاه شهرستان اسکو تبریک عرض می نمایم.

## ایگاه مقاومت خاتم الانبیا و انجمن اسلامی شرکت تراکتورسازی ایران

تقدیر و تشکر بدینوسیله از کلیه مساعدهای مادی و معنوی که مدیریت محترم شرکت به ویژه معاونت محترم تولید، مدیریت و پرسنل محترم واحد نگهداری، تعمیرات و انرژی، مدیریت و پرسنل محترم واحد پشتیبانی و رفاه امور محترم توسعه منابع انسانی و امور محترم بیمه و اعضاء محترم پایگاه مقاومت و انجمن اسلامی که پس از وقوع تصادف برای اینجانب معطوف داشته اند، تقدیر و تشکر نموده و برای کلیه عزیزان سلامتی و موفقیت آرزو مندیم.

## اصغر زارع

## سردبیر محترم یک صنعت تراکتور با سلام

بدین وسیله از احساس مسئولیت، هوشیاری و عنایت مسئولان و کارکنان حرمت شرکت خدمات صنعتی به ویژه حاج آقا منصور و آقای کریم آقاچانی در صیانت از حریم امنیتی این شرکت و کارکنان شاغل در آن کمال تشکر داشته و برای عزیزان از درگاه خداوند متعال توفیقات روزافزون خواهیم.

## سید اسلامی سرپرست بهادری شرکت خدمات صنعتی تراکتورسازی



آغاز فصل مشترک زندگی، آغاز به راه افتادن است. در جاده ای که به سر منزل خوشبختی منتهی می شود.

آغاز فصل سید زندگی را به همکاران محترم عبدالله مهدی پور، علیرضا معاشری زاده، هادی ریحانی پور، سعید شیبانی نژادی، دهقان بشیری، محمدعلی عبادی، محمدعلی صلیبی، فرهاد پورخسروی و آقایان رحیم مرادی، مراد شورش مکرمی، مهدی رضا زاده و خالد رحمتی از شرکت تراکتورسازی کردستان، صمیمانه تبریک و تهنیت عرض می نمایم.

## یک صنعت تراکتور



رفتن، آغاز زندگی در جوار رحمت بی انتهای حق و مرگ، حقیقت شیرین زندگی است. درگذشت عزیزان همکاران عزیزمان آقایان، فرهاد نجف قلی پور، یوسف جهانگرد و شمس اله میرزانی را تسلیت می گویم و نثار روح آنها فاتحه ای قرائت می کنم.

## یک صنعت تراکتور

دیگران شاید بتوانند موقتا راه تو را سد کنند، اما تنها این تویی که می توانی، خود را برای همیشه متوقف نگه داری. (زیک زیگلر)

## حل جدول شماره ۳

۸	۹	۷	۲	۳	۶	۵	۱
۱	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸
۳	۵	۷	۹	۱	۲	۴	۶
۴	۱	۲	۳	۵	۶	۷	۸
۵	۶	۷	۸	۹	۱	۲	۳
۶	۷	۸	۹	۱	۲	۳	۴
۷	۸	۹	۱	۲	۳	۴	۵
۸	۹	۱	۲	۳	۴	۵	۶
۹	۱	۲	۳	۴	۵	۶	۷

اسامی برندگان جدول شماره ۳: برندگان جدول سودو کو شماره ۳ (۳) با انجام قرعه کشی مشخص شدند. ۱- ابراهیم صدیقی از قسمت تحقیقات و مهندسی فروش ۲- رامین تابان از قسمت کارگاه کارپردی ۳- راضیه قاسمی از قسمت صادرات

۳- یونس پوراکبر لیل آبادی از قسمت مالی

## جدول سودو کو - شماره ۴

۷	۲	۹	۸				
							۹
	۳	۲					۶
		۱					۷
			۵				۹
۴	۹			۷			
				۱			۶
							۸
			۶				
							۴

برندگان مسابقه (مونتاز کنید جایزه بگیرد) با انجام قرعه کشی مشخص شدند. ۱- محمدرضا واتقی از قسمت حرمت

۲- مهرداد بهاری خادمی از قسمت چرخنده سازی